Nehri Gecmek

Bilge Kunduz’'un babasi ve iki kardesi 10 kg tasiyabilen bir sandalla nehirden
Islanmadan karsiya gecmek istiyorlar.

Bilge Kunduz’un babasi 10 kg, her bir kardesi ise 5 kg agirhgindadir. Sandal tek
seferde hepsini tagsiyamayacadina gore karsiya gegcmek igin birkac sefer yapmasi
gerekmektedir. Her gegiste sandalda en az bir kunduz olmalidir.

Soru

Kunduzlarin hepsinin nehirden karsiya gegebilmesi igin sandalla en az kag gegis
yapillmasi gerekmektedir?
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B) 4

C)5

D)6
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Robot Fare

Bilge Hacer’in programlanabilir bir fare robotu var. Robotun 4 oku ve bir tekrar digmesi vardir. Hacer,
botu 2 adim ileri tasimak isterse, ileri diigmesine iki kez basacaktir. Ayrica yan diigmelere basarak
fareyi 90 derece saga veya sola dondiirebilir. Robot fare ayni karo lizerinde 90 derece dénecektir. Bir
dizi hareketi tekrarlamayi seviyorsa, ortadaki koyu gri digmeye basabilir. Koyu gri diigmeye iki kez
basarsa, robot dnceki oklari 2 kez tekrarlar.

iLERI
90° 90°
SOLA Q SAGA
DON DON
GERI

Soru
Hacer, peynire ulasmak icin robot fareyi programlamak zorundadir. Bunu yapacak dizi asagidakilerden
hangisidir?
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Sakh Yemek

Caglar, yemekleri icin iki adet saklama yeri buldu. Onlari hatirlamak icin bu haritadaki
noktalari “X” ile isaretlemek istiyor. Ama rakibi Beril haritayi bulursa nereye bakacagini bilir.

‘ Beril’i sasirtmak isteyen Caglar, her satirdaki ve her situndaki toplam "X" sayisinin gift
oldugundan emin olarak, haritanin diger karelerine rastgele bazi "X"ler ekler (Not: 0 da bir
cift sayidir). Sonra saklandigi yerleri gosteren iki “X”i siler. Ortaya ¢ikan harita bu:
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Soru

Caglar’in iki saklanma yeri nerededir?
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